



# ROMÂNIA

## MUNICIPIUL RÂMNICU- SĂRAT



Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat,  
Web: [www.primariermsarat.ro](http://www.primariermsarat.ro)

Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947  
E-mail: [primarie\\_rmsarat@primariermsarat.ro](mailto:primarie_rmsarat@primariermsarat.ro)

Nr. 19853 /17.10.2012

**Raportul informării și consultării publicului privind  
propunerile, observațiile și sugestiile de completare /modificare  
a primei versiuni de actualizare P.U.G. și R.L.U. mun. Rm. Sarat**

Incheiat astăzi 17.10.2012, ora 14.00, cu ocazia finalizării etapei de informare și consultare publică privind propunerile, observațiile și sugestiile înregistrate la sediul Primăriei municipiului Râmnicu-Sărat pentru actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al municipiului Râmnicu-Sărat.

Consultarea publicului pentru propunerile privind actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al municipiului Râmnicu-Sărat este obligatorie înainte de prezentarea în Consiliul local spre însușire și transmiterea documentației pe circuitul legal de avizare.

Participarea publicului la activitățile de amenajare a teritoriului și de urbanism constă în implicarea acestuia în toate etapele procesului decizional referitor la activitățile de amenajare a teritoriului și urbanism conform prevederilor art. 61 din Legea 350/2001, republicată și actualizată, privind amenajarea teritoriului și urbanismul, a Ordinului nr. 2701/2010 a M.D.R.T. pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, precum și a Legii 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, a Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public cu modificări și completări ulterioare.

Participarea publicului asigură dreptul acestuia la informare, consultare și acces la activitățile de amenajare a teritoriului și de urbanism, potrivit Legii 350/2001, republicată și actualizată, privind amenajarea teritoriului și urbanismul, pe tot parcursul elaborării strategiilor și documentațiilor de urbanism și amenajare a teritoriului, conform metodologiei stabilite de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului și în corelare cu procedurile specifice ce decurg din legislația de mediu.

Informarea publicului este activitatea prin care autoritățile administrației publice fac publice:

- obiectivele dezvoltării economico-sociale privind amenajarea teritoriului și dezvoltarea urbanistică a localităților;
- conținutul strategiilor de dezvoltare teritorială și a documentațiilor de urbanism care urmează a fi supuse aprobării, precum și al documentațiilor aprobate, potrivit legii;
- rezultatele consultării publicului;
- deciziile adoptate;
- modul de implementare a deciziilor.

Consultarea publicului este procesul prin care autoritățile administrației publice centrale și locale colectează și iau în considerare opțiunile și opiniile publicului privind obiectivele dezvoltării economico-sociale privind amenajarea teritoriului și dezvoltarea urbanistică a localităților, prevederile strategiilor de dezvoltare teritorială și ale programelor de amenajare a teritoriului și de dezvoltare urbanistică a localității.

Informarea publicului privind actualizarea P.U.G. și R.L.U. al mun. Rm. Sarat a fost făcută prin intermediul site-ului Primăriei, a panoului de afișaj al instituției, la Serviciul de Urbanism și în emisiunea “Scurt pe 2” a postului local de televiziune TVSAT 2002 SRL din data 28.08.2012.

Prin anunțul de informare și consultare publică s-a avut în vedere aducerea la cunoștința cetățenilor a următoarelor obiective prevăzute în propunerea de actualizare P.U.G. și R.L.U. mun. Rm. Sarat:

- aplicarea unor strategii de dezvoltare urbanistică durabilă valabilă 10 ani cu noi propuneri de sistematizare urbană;
- aplicarea unor studii de fundamentare geotehnice, hidrogeologice, organizarea circulației, transporturi;
- aplicarea Planurilor Urbanistice Zonale și de Detaliu aprobate anterior;
- extinderea intravilanului de la 912,58 ha la 1739,23 ha;
- reimpărțirea teritoriului administrativ în 31 unități teritoriale de referință (U.T.R.) ca zone funcționale determinate de folosința principală și natura activităților dominante;
- extinderea și reabilitarea parcurilor și spațiilor verzi precum și alte măsuri de protecție și protejare a mediului înconjurător;
- punerea în valoare și protejarea sitului arheologic și a monumentelor istorice, culturale și urbanistic arhitecturale;
- reabilitarea, modernizarea și extinderea infrastructurii utilităților urbane, a căilor de comunicație și a serviciilor publice.

În urma expunerii materialelor grafice (planuri desenate) și a părții scrise în limbaj non-tehnic (memorii tehnice și detalieri 31 UTR) a primei versiuni de PUG și RLU pe site-ul Primăriei, la panoul de afișaj al instituției, precum și la Serviciul de Urbanism, s-a constatat că nu au fost înregistrate în scris observații, sugestii sau propuneri din partea cetățenilor.

Drept pentru care am procedat la încheierea raportului informării și consultării publicului privind propunerile, observațiile și sugestiile de completare/modificare a primei versiuni asupra actualizării P.U.G. și R.L.U. municipiului Rm. Sarat, în vederea prezentării în Consiliul local spre însușire și transmitere a documentației pe circuitul legal de avizare.

Sef Serviciul Urbanism,  
Ing. Teodorescu Dragos

